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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА 

Београд, Благоја Паровића 156 

Телефон: 011/3531.011, централа: 011/3531.000 

Е- пошта: dekanat@fsfv.bg.ac.rs;  

Веб сајт: www.fsfv.rs 

 

На основу Конкурса за упис студената на докторске  академске студије Универзитета у Београду за 

школску 2018/2019. годину, http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/Doktorske-akademske-

opsti-uslovi-2018.pdf и http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/SFV-doktorske-upis-

2018.pdf,   и члана 12. став 4. Правилника о упису студената на студијске програме Факултета 

спорта и физичког васпитања бр. 02-709/18-2 –пречишћен текст), Универзитет у Београду – 

Факултет спорта и физичког васпитања објављује  

 

ТРЕЋИ КОНКУРСНИ РОК ЗА УПИС СТУДЕНАТА У ПРВУ ГОДИНУ   ДОКТОРСКИХ 

АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА У ШКОЛСКОЈ 2018/2019. ГОДИНИ 

Универзитет у Београду - Факултет спорта и физичког васпитања (у даљем тексту: Факултет) у  школској 

2018/2019. години уписује студенте у прву годину ДОКТОРСКИХ АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА. 

  

СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ 

Студијски програм докторских академских студија садржи обавезне и изборне предмете у укупном 

обиму од 180 ЕСПБ бодова. 

Назив студијског програма: 

EКСПЕРИМЕНТАЛНЕ МЕТОДЕ ИСТРАЖИВАЊА ХУМАНЕ ЛОКОМОЦИЈЕ  

 

БРОЈ СТУДЕНАТА:  

Укупно 3  студента- самофинансирајући статус. 

 

 

 УСЛОВИ ЗА УПИС 
У прву годину докторских академских студија може се уписати лице које има: 

1) завршене мастер академске студије, односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, 

односно завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу 

Закона о високом образовању („Сл. гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 

93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) и општом просечном оценом од најмање 8 на 

основним академским и мастер академским студијама, односно интегрисаним студијама или 

2) завршене мастер академске студије, односно интегрисане студије, са најмање 300 ЕСПБ бодова, са 

општом просечном оценом мањом од 8, али већом од 7 на основним академским и мастер академским 

студијама, односно интегрисаним студијама и остварена најмање два научна рада објављена у часописима са 

листе ресорног министарства пре уписа на докторске студије. У најмање једном од научних радова 

објављених у часописима са листе ресорног министарства, кандидат мора бити први аутор. 

http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/Doktorske-akademske-opsti-uslovi-2018.pdf
http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/Doktorske-akademske-opsti-uslovi-2018.pdf
http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/SFV-doktorske-upis-2018.pdf
http://www.bg.ac.rs/files/sr/upis/doktorske-akademske/SFV-doktorske-upis-2018.pdf
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 Кандидати који су завршили студије по наставном плану и програму који не обезбеђује потребно предзнање 

за студијски програм докторских академских студија, односно који у току студија нису положили испите из 

истих или  садржински сличних предмет: 

1.            Функционална анатомија  

2.            Физиологија физичке активности  

3.            Општа психологија 

4.            Биомеханика 

5.            Моторна контрола, 

полажу допунске испите из наведених предмета. Кандидати су у обавези да допунске испите 

положе до краја прве године. 

На докторске студије може се уписати лице које зна један светски језик.  
Ближи услови за упис дефинисани су Правилником о докторским академским студијама Факултета и 

Универзитета у Београду и Правилником о упису студената на студијске програме Факултета спорта и 

физичког васпитања (http://www.dif.bg.ac.rs/%D1%81%D1%80/dokumenti/cat_view/229------ ). 

 

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА 

 

Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене 

остварене на основним и мастер академским студијама, остварених научних резултата и других 

услова прописаних општим актом факултета. 

Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања на 

основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), пондерисаних 

дужином трајања студијског програма на основним академским и мастер академским студијама 

израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод): 

Општа просечна оцена (ОПО) =  

За кандидате који су завршили интегрисане студије узима се просечна оцена остварена на тим 

студијама, остварени научни резултати и други услови прописани општим актом факултета. 

За кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на 

снагу Закона, узима се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, уколико 

исти постоји. 

Поред наведених општих услова Факултет прописује и посебне услове који се бодују приликом 

рангирања: 

 објављени научни радови (врсте и начин бодовања научноистраживачких резултата 

дефинисани су  Правилником о поступку и начину вредновања и квантитативном 

исказивању научноистраживачких резултата истраживача.  

 остварени тренерски или спортски резултат (категорија 1 = 2 бода; категорија 2 = 1 бод. 

Категоризација тренерског или спортског резултата дефинисана је Правилником о 

националној категоризацији врхунских спортиста.  

 стручно педагошки рад на Факултету (демонстратор до 2 год. = 1 бод; демонстратор више од 

2 год. = 2 бода; сарадник 1 год. = 2 бода; сарадник 2 год. = 4 бода). 

http://www.dif.bg.ac.rs/%D1%81%D1%80/dokumenti/cat_view/229------
http://www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2017/03/Pravilnik-2017-preciscen-tekst.pdf
http://www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2017/03/Pravilnik-2017-preciscen-tekst.pdf
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 дипломски и мастер рад на одобреним катедарским пројектима (дипломски рад = 1 бод; 

мастер рад = 1 бод). 

 учешће у стручним и научним пројектима финансираним од стране различитих 

Министарстава (по 1 бод за сваки пројекат). 

 

РОКОВИ И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ЖАЛБИ 
 

Факултет објављује листе пријављених кандидата, са подацима о бодовима на основу успеха из 

претходног нивоа образовања, на огласној табли и интернет страници http://www.fsfv.bg.ac.rs/  на које 

кандидати могу уложити примедбе у случају техничких грешака у року који одреди факултет. По 

истеку тог рока, подаци који подразумевају успех на претходним нивоима образовања сматрају се 

коначним. 

Факултет објављује прелиминарну ранг листу, на огласној табли и интернет страници факултета у 

року који је утврђен конкурсом. 
 

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност 

претходне провере способности, регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи у 

року од 36 сати од објављивања прелиминарне ранг листе на факултету. 

Жалба се подноси Комисији за упис, која доноси решење по жалби у року од 24 сата од пријема 

жалбе. 

Кандидат има право у другостепеном поступку да уложи жалбу декану факултета, у року од 24 часа 

од истека рока за доношење решења комисије факултета по жалби кандидата. 

Декан факултета доноси коначну одлуку у року од 24 часа од пријема жалбе и одлуку доставља 

кандидату и комисији Факултета. 

 

Након одлучивања о жалби факултет утврђује и објављује коначну ранг листу свих кандидата са 

укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима и доставља je Универзитету. 

Универзитет објављује коначне ранг листе за сваки студијски програм на интернет страници 
Универзитета. Објављивање коначне ранг листе за студијски програм на сајту Универзитета основ 
је за упис кандидата. 

 

 

УПИС СТУДЕНАТА 

 

Лице је остварило право на упис уколико се налази на коначној ранг листи до броја који је 

конкурсом предвиђен за упис. 

Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који се финансира из буџета 

Републике (буџетски студент) уколико се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за упис 

кандидата на терет буџета. Кандидат се може уписати на студијски програм у статусу студента који 

се сам финансира (самофинансирајући студент) уколико се налази на јединственој ранг листи до 

броја утврђеног за упис самофинансирајућих студената. 

Са студентом који се уписује на докторске студије се склапа Уговор којим се регулишу међусобна 

права и обавезе. 
 

УПИС СТРАНИХ СТУДЕНАТА 

Страни држављанин може се уписати на студијски програм под истим условима као и 

домаћи држављанин.  

Страни држављанин плаћа школарину. 

http://www.fsfv.bg.ac.rs/
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Кандидат - страни држављанин, приликом пријављивања на конкурс, подноси решење о 

признавању стране јавне исправе или потврду да је поступак започет, у складу са новим 

универзитетским Правилником о вредновању високошколских исправа и признавању страних 

високошколских исправа ради наставка образовања. 

Пре уписа кандидат страни држављанин је дужан да факултету/Универзитету поднесе 

доказе: 

- да је здравствено осигуран за школску годину коју уписује; 

-да влада српским језиком или језиком на коме се студијски програм изводи. 

 

УПИС ДРЖАВЉАНА СРБИЈЕ КОЈИ СУ ПРЕТХОДНО ОБРАЗОВАЊЕ  ЗАВРШИЛИ У 

ИНОСТРАНСТВУ 

Држављанин Србије који је завршио претходно образовање у иностранству може да конкурише за 

упис на студијски програм ако има решење о признавању стране високошколске исправе за 

наставак образовања на Универзитету у Београду и упис конкретног студијског програма. Уколико 

поступак признавања није окончан, ови кандидати уз пријаву подносе потврду о томе да је поступак 

у току. 

Особе које поседују страну високошколску исправу, морају поступак признавања започети 

најкасније до 30. септембра 2018. године, изузетно до 1. децембра 2018. године за студијске 

програме чија реализација почиње у летњем семестру. Страна документа предата после 30. 

септембра омогућавају конкурисање за упис тек следеће школске године. 
 

УПИС ЛИЦА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 

Особе са инвалидитетом могу полагати пријемни испит на начин прилагођен њиховим 

могућностима, односно у њима доступном облику, а у складу са објективним могућностима 

факултета. 

Особа са инвалидитетом је у обавези да писмено образложи на који начин је потребно прилагодити 

полагање пријемног испита и то образложење достави приликом пријаве на конкурс за упис на 

студијски програм. 

Особе са инвалидитетом, за додатне информације и консултације, могу се обратити 

Универзитетском центру за студенте са хендикепом на телефон 011/3370-686 или електронском 

поштом ucsh@rect.bg.ac.rs. Универзитетски центар за студенте са хендикепом налази се у 

просторијама Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ у улици Булевар краља Александра 

71. 
 
ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ 

Одлуком Савета Факултета о висини школарине за школску 2018/2019. годину бр. 02-195/18-3 од 08.02.2018. 

године утврђена је висина школарине: 

 Држављани Републике Србије Страни држављани 

Докторске  академске студије 246.500,00 динара 3.000,00 евра 

 

ВАЖНИ ДАТУМИ 

 

Трећи уписни рок 

1. Пријаве на конкурс се подносе на Факултету   26. октобра 2018. године од 09.00 до 13.00 

часова. Пријаве на конкурс се подносе на Факултету лично или преко пуномоћника. Пријаве 

послате поштом неће се разматрати. 

2. Листу пријављених кандидата Факултет објављује на огласној табли и интернет страници 

факултета 26. октобра 2018. године после 15.00 часова. 

http://bg.ac.rs/sr/studije/str-isprave.php
http://bg.ac.rs/sr/studije/str-isprave.php
http://bg.ac.rs/sr/studije/str-isprave.php
http://bg.ac.rs/sr/studije/str-isprave.php
http://bg.ac.rs/sr/studije/str-isprave.php
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3. Прелиминарна ранг листа  објављује се на огласној табли и интернет страници факултета             

29. октобра 2018. године после 15.00 часова. 

 

4. Коначну ранг листу Факултет објављује 30. октобра 2018. године најкасније до 15.00 

часова на огласној табли и интернет страници факултета. 

5. Упис кандидата ће се обавити:  
01. новембра 2018. године  од 13.00 до 15.00 часова.  

 

ПОСТУПАК ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС 

 

Кандидати приликом ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС подносе на увид оригинална документа  

и  фотокопије следећих докумената:  
1. пријавни лист (може се преузети на интернет страници, портирници или скриптарници 

Факултета), 

2. диплому и додатак дипломи, односно уверење о завршеном студијском програму 

првог и другог степена студија, 

3. доказе који се односе на остварене научне радове, 

4. доказ о знању једног светског језика, 

5. доказ о уплати накнаде за  спровођење конкурса за упис 5.000,00 динара. Кандидати 

плаћају накнаду  на текући рачун факултета 840-1102666-24 са позивом на број 10. 

Кандидати који имају страну високошколску исправу приликом пријаве предају потврду да је 

поступак признавања на Универзитету започет. 
 

Кандидат даје изјаву којом овлашћује Факултет и Универзитет да лични подаци које је дао могу да 

буду унети у електронску базу података, те да се ти подаци могу користити за потребе 

генерисања потребних статистичких података, достављања тражених података Министарству 

просвете, науке и технолошког развоја без података о личности, као и да неће бити доступни 

неовлашћеним лицима. 
 

 

 

Кандидати који стекну право на упис ПРИЛИКОМ УПИСА подносе: 

 1 попуњени ШВ-20 образац (Образац се попуњава  и електронски), 

 индекс  (купује се у скриптарници Факултета), 

 две фотографије формата 3,5х4,5 cm не старије од 6 месеци,  

 извод из матичне књиге рођених, 

 оригинална документа на увид и оверене фотокопије следећих докумената: 

- стечених диплома на претходним  нивоима (основних и мастер академских 

студија и 

- додатке диплома или уверења о завршеним студијама и уверења о 

положеним испитима , (за оне кандидате који нису имали додатак дипломе 

или су им диплома и додатак дипломе још увек у процедури израде) 

 доказ о уплати  прве, од пет рата, школарине  приликом уписа за самофинансирајуће 

студенте,  

 доказ о  уплати накнаде за Центар за развој каријере 100 дин, 

 по потреби и друге доказе. 

 

За кандидате који су претходни ниво студија завршили у иностранству, неопходно је приликом 

уписа поднети и решење ректора о признавању стране јавне високошколске исправе. 

 



 6 

Кандидат који је стекао право уписа а не упише се у за то предвиђеном року, губи 

право на упис и уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном редоследу. 

 

Додатне информације биће објављене пред саму пријаву на конкурс и по објављивању 

коначне ранг листе  на сајту Факултета. 

 

 

 

НАПОМЕНА:  

Факултет задржава право да измени и допуни текст Конкурса. Све евентуалне исправке Конкурса биће 

објављене на интернет страници факултета. 


